澳女子在美报警却遭警察射杀

当时到底发生了什么目前仍是个谜

美国明尼苏达州最大城市明尼阿波利斯7月15日发生警察枪杀平民事件,一名在自家门前报警性骚扰的澳大利亚籍"准新娘"被抵达现场的一名警察开枪射杀。由于事发时警察随身携带的摄像头并未开启,眼下没有关于案发现场的任何画面,涉案警察开枪的具体原因尚不清楚。受害女子家属要求警方对这起案件予以解释。明尼苏达州政府方面已对案件展开调查。

深夜惨案

事件发生在7月15日深夜。明尼苏达州公共安全部证实,当地警方在接到"疑似性骚扰"的报警后赶往事发现场,"一名警察开了枪,导致一名女子死亡"。按澳大利亚媒体的说法,受害女子名为贾丝廷·达蒙,现年40岁,澳大利亚人,3年前搬到明尼苏达州与未婚夫唐·达蒙一同生活。

负责调查此事的明尼苏达州刑事逮捕局7月18日说,贾丝廷·达蒙大约7月15日晚11时30分报警,两名警察随即开车前往事发地。驾驶警车的马修·哈里提交待,抵达事发地后,"警车边上传出的一声巨响让他吓了一跳"。这时,贾丝廷走近警车,坐在副驾驶位置上的努尔随即掏出枪,通过驾驶员一侧开着的车窗向她射击。

两名警察随后为贾丝廷施急救, 并叫来医务人员,但贾丝廷已经死 亡。法医鉴定结果显示,死因是腹部 中弹。

动机不明

美联社7月18日报道,明尼阿波利斯警方在一份声明中说,两名涉事警察已被勒令行政休假。明尼苏达州刑事逮捕局眼下已展开调查。该部门表示,案发地没有发现武器。由于案发时涉事警察随身携带的摄像头没有打开,警车上的记录仪也没有拍摄到枪击发生时的画面,调查人员正在寻找是否有目击者拍摄了案发场景。

努尔的律师汤姆·普伦基特7月 17日在一份声明中证实,其当事人 在案发时开了枪,他代表努尔对死者 表示哀悼。

明尼阿波利斯市长贝齐·霍奇斯7月18日说:"我们没有得到全部答案,但今天刑事逮捕提供的信息让我们离真相更近了一步。"

当地媒体说,努尔是索马里裔美国人,2015年3月到明尼阿波利斯警



察局工作。

美联社援引明尼阿波利斯市"警察行为检查办公室"的记录报道,这一机构一共收到过有关努尔的三份举报,其中两份尚未得出定论,另一份建议不处罚努尔。

报道说,努尔先前被人起诉,涉及今年5月25日一次出警。当时,包括努尔在内的几名警员强行把一名疑患精神类疾病的女子送入医院。原告指控这些警员在未经允许的情况下闯入女子家中,而努尔抓住了她的手腕和胳膊。这名女子告知她有肩伤后,努尔才放手。

家属不满

按英国广播公司的说法,贾丝廷 遭警察枪杀事件引发不小争议。大约 200 名附近居民7月16日晚聚集在事 发地,摆放悼念贾丝廷的鲜花以及写 有"为何射杀我们的邻居"字样的标 晚

按《明星论坛报》的说法, 贾丝 廷与美国籍未婚夫计划下月结婚。其 家属就这起案件向警方讨说法。

"我们非常伤心,失去贾丝廷令我们完全崩溃。"贾丝廷的未婚夫唐·达蒙当天在明尼阿波利斯说,"我们失去了挚爱的人,眼下渴望得到(案件的)信息。"贾丝廷在澳大利亚的家属当天也通过澳大利亚外交部发表声明,称其"正在试图接受这一悲剧,了解这起案件为什么会发生"。

承诺严查

明尼阿波利斯市长霍奇斯以及美



涉事警察努尔。

国公民自由联盟7月17日对这起事件 予以谴责,并要求警方就两名涉事警 察案发时没有打开随身摄像头的原因 加以解释。

明尼阿波利斯警察局局长哈特欧 当天在一份声明中表示,贾丝廷的死 亡是一起"悲剧",并承诺案件的调 查将"透明"。

"我已经要求有关调查尽快进行,并保证公开透明,对外界关于案件的诸多疑问,我们也将尽快予以答复。"

按美联社的说法,有关调查完成 后,亨内平县检察官弗里曼将决定是 否起诉涉案警察。

弗里曼当天拒绝对这一事件作出 评论,但他表示,涉案警察应当在办 案时开启随身携带的摄像头。

晚综

新闻链接

美国警察"滥用武力"引不满

英国广播公司7月17日报道该案 时称,近几年在美国,平民命丧警察 之手的案件时有发生,引起了广泛的 关注与批评。

根据美国《华盛顿邮报》的数据,在2015年,就有900人在美国警察执法中死亡。美国媒体指出,尽管警察执法致死案件的情节,每起各有

不同,但有一点是不变的:只有屈指可数的案件会被大陪审团裁决应该对警官提起刑事诉讼,并予以起诉。

有评论就此指出,美国警察恐怕 是世界上最具绝对权威的警察,他们 可以对任何自认为的威胁采取暴力行 动。比如,在执法中如果嫌疑人试图 反抗,警察有权力在防卫中将其击 毙,之前不需要作任何请示。

虽然执法致死案中被起诉的美国警察很少,被判刑的更少,但是美国大众对警察越来越不满。近几年,谴责美国警察"过度反应""滥用武力"的批评声一直不绝于耳,如何让警察的心态从"战士"转向"保卫者"也成为美国司法系统的一大课题。 晚综

🦳 域外传真

惊!

老妪眼睛不适就医 竟内藏27枚隐形眼镜片

近日,英国一名年过六旬的老妇以为自己得了白内障。医生做手术时发现,导致她眼部不适的元凶竟是藏在眼中的27枚隐形眼镜片。

英国实习眼科医生鲁巴尔·莫杰里亚去年冬天在伯明翰东南部索利哈尔医院收治了一名67岁的女患者。对这名患者进行常规白内障手术时,莫杰里亚和同事发现患者眼中的"蓝色异物"竟是一大堆隐形眼镜片。"我们没有人见过这种情况。"莫杰里亚告诉英国《今日验光杂志》,"居然有这么多,17片隐形眼镜全部粘在一起。"

医生后来在患者眼睑部分又发现10片隐形眼镜片。令他们吃惊的是,患者自己压根不知道。莫杰里亚说,患者"一直将不适的原因归咎于上了年纪及眼部干燥"。实施手术两周后,她表示眼睛舒服多了。

美国合众国际社报道,这名患者35年来一直佩戴月抛隐形眼镜,但没有去找眼科医生做常规检查。莫杰里亚说:"如今这个时代,网购隐形眼镜如此方便,以至于人们对于常规检查变得不上心。"莫杰里亚说,曾有患者因眼部严重感染而失明。她认为,隐形眼镜的佩戴需要适当监控。

据新华社

奇

猫咪误食防冻液中毒 兽医用伏特加将其救活

据澳大利亚媒体报道,澳大利亚布里斯班一只猫日前因食用汽车发动机防冻液而中毒,当地一家动物医院用稀释的伏特加酒为猫输液,把它救活。昆士兰州布里斯班皇家防止虐待动物协会发言人说,这只猫"非常幸运"。

澳大利亚广播公司18日报道,这只名为"蒂普西"的猫上周末在布里斯班一家轮胎厂旁被人发现时,已经奄奄一息,随即被送往附近的动物医院。"蒂普西"被诊断为误食防冻液,血液检查结果显示它出现急性肾功能衰竭。兽医萨拉·坎特说,如果不作处理,"蒂普西"将活不过1个小时。

稀释的伏特加可用作防冻液的"解毒剂"。凑巧的是,医院一名护士手头正好有伏特加酒,"蒂普西"立马打上点滴。经过一晚上的输液,它的健康状况大有好转。尚不清楚"蒂普西"是否被人故意诱食防冻液。在澳大利亚,蓄意诱食属严重违法行为,最高可判3年监禁。

防冻液的主要成分是乙二醇,由于乙二醇有甜味,儿童或宠物误食情况时有发生。 防冻液被误食后,产生的代谢物毒性较大。 坎特介绍,动物体内代谢乙二醇的酶也可以 代谢酒精,所以把稀释后的伏特加静脉注射 输入动物血液后,酶的代谢"目标"就被转 移,从而让防冻液以较低毒性被排出。

·山。 据新华社